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Parlamentul României
Senat

Declarație politică

Adresată de către senatorul Vlad Alexandrescu 

Circumscripția electorală numărul 42, București 

Grupul parlamentar Uniunea Salvați România 

Ședința Senatului din data de 17 octombrie 2018

Doamnelor și domnilor senatori,

Declarația politică de astăzi este despre instituțiile statului român pe care PSD le trage 

pe linie moartă prin OUG.

Acest partid care a condus România 5 ani din ultimii 6, distruge pas cu pas sistemul 

judiciar.

Acest partid cleptocrat se comportă ca o gașcă de indivizi care ar sacrifica interesele 

românilor pentru a-l scăpa pe Liviu Dragnea de procesele pe care le are.

Acest partid încearcă să subordoneze instituțiile fundamentale ale statului, călcând în 

picioare spiritul și litera Constituției României.

Luni a venit Guvernul și a concediat procurorii incomozi de la DNA și DIICOT. Marii 

juriști din barca lui Dragnea și Tăriceanu uită că legea dispune numai pentru viitor!

Ce a făcut Tudorel Toader, la ordinul lui Liviu Dragnea este neconstituțional, ilegal și 

imoral. România este transformată într-o țară de mâna a treia din pricina acestei Ordonanțe de 

Urgență,

Ministrul Toader a ținut cu tot dinadinsul de scaun și a dat OUG Dragnea.

Liviu Dragnea alege să arunce în aer sistemul judiciar pentru a scăpa de închisoare. În 

același timp cu el, Partidul Social Democrat și Guvernul României au creat o breșă în 

societate pe care cu greu o vom acoperi în viitorul apropiat.

Trebuie să rămânem imiți! Trebuie să fim solidari și să arătăm acestor indivizi care 

sunt în stare ca să sacrifice tot pentru a nu fi anchetați și condamnați că statul de drept nu a 

murit.
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De aproape doi ani, coaliția PSD - ALDE conduce România, dar astă nu înseamnă că 

noi, Uniunea Salvați România, alături de partidele de opoziție vom sta neputincioși în fața 

masacrului îndreptat împotriva justiției.

Liviu Dragnea, Tudorel Toader, Viorica Dăncilă și toată gașcă lor vor rămâne în 

conștiința națională drept cei care au încercat să exercite suveranitatea poporului în nume 

propriu.

Suveranitatea aparține doar poporului român. Iar poporul nu doarme. Societatea civilă 

e vigilentă.

Sunt sigur că instituțiile europene vor reacționa. În final, am un mesaj pentru toți 

parlamentarii puterii și pentru toți membri Guvernului României care susțin aceste modificări 

legislative: poporul român nu va uita!

Vă mulțumesc! Senator USR, 

Vlad Alexandrescu
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